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 بارم برگ بنویسید.دانش آموز عزیز لطفا پاسخ سوالات به صورت کامل در پاسخ ردیف

  جاهای خالی را با عبارات و مقادیر مناسب پر کنید. 

 برابر ....................... خواهد بود. [( 8 ، 12) ، 72]الف( حاصل  1

 برابر با ..................... است. 3715ب( رقم یکان 

 ج( گرافی که تمام رئوس آن تنها باشد را گراف ..................... می نامیم.

 داشته باشد.د( گراف را ..................... می نامیم هرگاه بین هر دو راس آن حداقل یک مسیر وجود 

2 

  مشخص کنید.با کلمه درست و نادرست  درستی و نادرستی گزاره های زیر را  

 باشد. ایگوتواند می ایگو یگنگ و عدد یمجموع عددالف(  2

𝑥3وجود دارد که  xو مثبت مانند  یقیحق عددب(  < 𝑥2 

 mبر  a میمانده تقسحح یباشححد، باق m  ی مانهیبه پ a≡r، اگر m یعیو عدد طب bو  a حیهر دو عدد صحح  یبراج( 

 است. r یمساو 

 گراف ساده همواره زوج است. کیرئوس زوج در  تعدادد( 

 وجود دارد. ممیماکز یراس از درجه  4،حداکثر 18 یو اندازه  7از مرتبه  یگراف درهح( 

 وجود دارد. الی 9، حداقل 10 یاز مرتبه  یگراف همبند درو( 

3 

  کامل و تشریحی پاسخ دهید. به سوالات زیر به صورت 

2𝛼عددی گویا باشد، ثابت کنید  𝛼عددی گنگ و  𝛽اگر  3 +  3𝛽  .1 گنگ است 

 ثابت کنید: z  ،y  ،xبرای هر سه عدد حقیقی  4

𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2  ≥ 𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑥𝑧 
 

1.5 

𝑘 5 )دو عدد  a اگر 5 − 3𝑘 ) و( 3 + 𝑎را عاد کند، ثابت کنید  ( 2 = 𝑎  یا  19 =  1 (   ∋ 𝑘  )   .است  1

شد. اگر از مقسوم 17و باقی مانده  5در یک تقسیم خارج قسمت  6 واحد کم کنیم،  2( 𝑏و مقسوم علیه )  (a)می با

خارج قسمت تغییر نکرده ولی باقی مانده برابر 
5 𝑏

7
  می شود، مقسوم را بیابید. 

1.5 

𝐴باقیمانده تقسیم عدد  7 =  ( 1000)335  × 19 +  بیابید. 13را بر  107

  

1.5 



 

[𝑏 و 𝑎]اگر  8 = 𝑐  و(𝑎 و 𝑏) = 𝑑 ≠ 𝑐و  1 = 28 𝑑 + 𝑎|باشد، مطلوبست حاصل  3 − 𝑏| = ? 

 

1 

𝑥 7000با تبدیل معاله سیاله خطی  9 + 4000𝑦 = به معادله ی هم نهشتی و حل آن، جواب عمومی این  75000

 معادله را بیابید.

1.5 

 ) شکل مقابل ( به سوالات زیر پاسخ دهید: Gبا توجه به گراف  10

 الف( درجه ی تمام رئوس گراف را مشخص کنید. 

در صححورت  ب( آیا دوری وجود دارد که تمام رئوس روی آن باشححند. 

 را مشخص کنید. وجود آن  

 پ( یک زیر گراف با سه یال رسم کنید. 

1.5 

 یم لیمنتظم از همان مرتبه تبد -5گراف  کیاضححافه شححود، به  الی k   ،8+ 5منتظم از مرتبه  kگراف  کیاگر به  11

 د؟یرا بدست آور هیگراف اول یشود،مرتبه و اندازه 

 

1.5 

 . دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز 12

 .دیدر آن مشخص کن  4به طول  ریمس کیرسم کرده ، سپس    𝐶6گراف  کی( الف 

 وجود دارد. الی، حداکثر چند 8یگراف ناهمبند از مرتبه  کی( در ب 

 . δ+∆، مطلوبست  q= 44 و =p  10  هگراف ساد کی( اگر در پ 

1.5 

 وجود دارد به شرطی که: a,b,c,d,e,fچند گراف ساده با رئوس مشخص  13

 باشد. 1برابر  aالف( درجه ی راس  

 باشد. 3هم  aب( گراف دارای سه یال بوده و درجه ی راس  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 20 مجموع بارم 
 موفق باشید.


